

热点 @ 周口晚报

中心城区义务教育阶段学校今年将划片招生

新闻摘要:6月23日,我市召开中心城区2020年义务教育阶段学校招生工作专题会。为更好解决中心城区“大班额”“入学难”问题,满足人民群众对公平而有质量的教育需求,按照合理划片、免试就近入学;公开、公平、公正;属地管理、分级负责的原则,我市中心城区各区教育行政部门根据区域内学校招生规模、学校分布等情况,合理划定每所中小学校的招生范围,保证辖区内生源数量与学校招生规模基本适应,保障辖区内每个适龄儿童少年都有一个相对就近的入学机会,做到招生学区实现相对就近免试入学全覆盖。
(详见6月23日周口晚报微信公众号)

精选留言

周亮:市委、市政府要严格监督执行,才能真正落实均衡发展的成果。对于个别违规乱招生现象严厉查处,才能整治中心城区的教育乱象,还人民真正的清风教育,减轻家庭负担。

润和:一个班100多名学生,一张课桌挤3名学生,放学都是歪着肩膀出来的,唉,真是可怜孩子们啊。

悲壮的老师:支持义务教育均衡化。

土坷垃:本人在中心城区从教30年了,年年都是超大班额(百人左右),真希望在退休之前能教上45人的标准班,不知道这个愿望能否实现,很期待!

欣欣然:希望说到做到。

李锦:希望所有学校均衡发展,让人们真正享受均衡发展带来的好处,减少百姓教育开支,彻底解决教育乱象。

小星星:期待周口教育新气象。

南哥:具体怎么划分啊?

我的朋友:看看其他地市都是怎么做的。跟亲戚聊天说到周口的小学3个人挤一张桌子,人家都不信,可这在周口是常态。早该划

分学区了,这么多人挤在一起,先不说其他,安全都是问题?希望教育部门重视起来。

胖丫丫:具体划片方案公示一下。

小岳:希望能解决孩子们班级人数的问题,一张桌坐3个学生,确实太挤,严重影响孩子们的身心健康。

返璞归真:划片招生,能缓解学校周边的交通压力。

怀瑾握瑜:但愿别纸上谈兵!

富贵:让每个孩子都受到平等的教育。

艺海:新政实施下来会好一些,能解决教育资源不均衡的问题。

王东:教育均衡化不光是学生均衡,师资力量也要均衡,可以把城乡优秀教师交流一下,特别是乡村级的中小学。

常城:期待上级严格落实规定。

枫儿:合理划片,就近入学,杜绝大班额,孩子们就能有自己的课桌了!

般若:再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育。

理想三旬:要真正做到公平、公开、透明!

热点 @ 周口日报

我市召开创建全国文明城市提名城市工作动员大会

新闻摘要:6月18日,我市召开创建全国文明城市提名城市工作动员大会。会议号召,全市上下要全力投身创建全国文明城市提名城市冲刺工作,促进中心城区建设持续提质、提速、提升,内涵建设及硬件设施再上新台阶,城市整体文明形象焕然一新,■力同心取得争创全国文明城市入场券。
(详见6月18日周口日报微信公众号)

精选留言

接再厉,建设好周口。

风清云冷:全国文明城市是周口的又一张靓丽名片,加油。

格子:创建文明城市,不管结果怎样,反正周口是比以前干净多了,道路绿化赏心悦目,没人再说周口脏乱差了。

迷失:环境好了,人的精神面貌也好了,加油,老乡们。

小杨树:文明周口,大美周口,越来越好。

周彬:积极参与“创城”,建设美丽周口。

清泉人生:创建全国文明城市,从我做起,需要全体市民齐心协力,共同努力!

零度的风儿:大干快上,美丽周口。

峰回路转:文明靠大家,从自身做起。

简缘:加强宣传,人人参与,共同创建更美好的周口。